

Нове життя бібліотеки



Цієї зимової пори гостинно відчинила свої двері для відвідувачів Менська публічна бібліотека. Урочисте відкриття модерували міський голова Геннадій Примаков та начальник відділу культури міської ради Світлана Шелудько. Це було друге життя знаного осередку культури.

А вперше ця книгозбірня заявила про себе 23 листопада 2018 року рішенням 23-ї сесії 7-го скликання. До складу закладу увійшло 19 філій і Менська міська бібліотека. Протягом 2019 року філії працювали у штатному режимі, а міська бібліотека була лише методичним центром. У приміщенні, виділеному для міської бібліотеки, зроблено ремонт, закуплено оригінальні меблі на суму 199 тис. гривень, книги на суму 112 тис. гривень та оргтехніку на суму 139 тис. гривень (шість комп'ютерів, ноутбук, 3 принтери, мультимедійну дошку, проектор, синте-

затор, принтер для друкування штрихкодів та сканер). Придбано також комплект ляльок для функціонування лялькового театру.

В урочистостях узяли участь директор Чернігівської обласної універсальної наукової бібліотеки ім. В. Г. Короленка, голова ГО "Чернігівське обласне відділення УБА" Інна Аліференко, директор Чернігівської обласної бібліотеки для дітей Тамара Ключ, директор обласної бібліотеки для юнацтва Марина Латамарчук.

Колективу бібліотеки, як активним членам Чернігівського обласного відді-

лення Української бібліотечної асоціації, були вручені подарунки.

На свято до Менського міського Будинку культури (саме тут розташувалася новий заклад) завітало багато гостей, зокрема депутати Чернігівської обласної ради, які вручили подяку обласній раді директорів Менської публічної бібліотеки Олені Невжинській. Також нову книгозбірню вітали з відкриттям представники столичного Чернігівського земляцтва Володимир Василюк, представники міської влади, колеги-бібліотекарі, молодь та представники громадських об'єднань.

Прикрасили свято виступи творчих колективів Менської громади.

Менська публічна бібліотека – це не сховище для книг і не пункт їх видачі. Це вільний простір для людей різних вікових категорій та соціальних груп з можливістю безкоштовно, цікаво і змістовно проводити час: читати, спілкуватися, навчатися, працювати й відпочивати.

Нова книгозбірня буде місцем проведення вільного часу для читачів, простором для спілкування жителів громади й виконуватиме виховну функцію з молодшими користувачами бібліотеки та освітню – з користувачами різних вікових категорій.

Вільний бібліотечний простір, зокрема, слугуватиме платформою для соціального становлення молоді, її всебічного розвитку та інтеграції в суспільне життя, формування у молодого покоління навичок лідерства, відповідальності й організації. Вже зараз молодіжна рада – надійний помічник МПБ. Молодь активно долучилася до відкриття нового бібліотечного простору, допомагала в підготовчій роботі та безпосередньому проведенні урочистостей. Молодіжна команда дуже тепло вітала книгозбірню з відкриттям, відчуваючи турботливе ставлення бібліотечних працівників до молодого покоління.

Лана СВІТКО

Перший ювілей

Нещодавно відбулося перше в цьому році засідання клубу "Краєзнавець", яке було присвячене 30-річчю створення Чернігівського обласного історико-краєзнавчого товариства.

Про історію та становлення краєзнавчого руху в регіоні, перші кроки діяльності Чернігівського обласного історико-краєзнавчого товариства, а з часом і переформатування у підрозділ Всеукраїнської спілки краєзнавців (з 2012 р. – Національна спілка краєзнавців України) розповів голова правління Чернігівської обласної організації Національної спілки краєзнавців України, президент клубу "Краєзнавець", професор Олександр Коваленко.

Спогадами про установчу конференцію, яка відбулась 15 грудня 1989 року і ухвалила рішення про заснуван-

ня Чернігівського обласного історико-краєзнавчого товариства, поділились учасники того пам'ятного зібрання – заступник директора з наукової роботи Чернігівського історичного музею ім. В. В. Тарновського Людмила Линюк, старший науковий співробітник цього ж закладу Світлана Половнікова, науковий співробітник Чернігівського обласного пошукового науково-редакційного центру Ельвіра Ілляшенко.

Директор бібліотеки Інна Аліференко та завідувачка відділу краєзнавства Ірина Каганова наголосили, що багаторічна активна співпраця Чернігівської ОУНБ ім. В.Г. Короленка з обласною організацією Національної спілки краєзнавців України сприяє культурному збагаченню жителів міста та області і має значні плоди.



Під час краєзнавчого чаювання була презентована книжково-інформаційна виставка "Краєзнавчий вимір історії".

Ірина КАГАНОВА
Фото Людмили
ВИШНИВЕЦЬКОЇ